

Beauty Lab Szalon Év vendége Nyereményjáték Szabályzata

Mettől meddig tart a nyereményjáték?

A játék 2014. január 1-től 2014. november 28-ig tart.

Mit lehet nyerni?

A nyereményjáték során három nyertes részére az alábbi csomagokat fogjuk kisorsolni:

Az Év Vendége I. helyezettjének nyereményei:

Egy személyre szóló meglepetés

40.000 Ft értékben választhat arckezelést

2X 1 óra masszázis vagy csontkovácsolás

A nyeremény értéke: 65.000 Ft

Az Év Vendége II. helyezettjének nyereményei:

Egy személyre szóló meglepetés

20.000 Ft értékben választhat arckezelést

1 óra masszázis vagy csontkovácsolás

A nyeremény értéke: 35.000 Ft

Az Év Vendége III. helyezettjének nyereményei:

Egy személyre szóló meglepetés

1 óra masszázis vagy csontkovácsolás

A nyeremény értéke: 15.000 Ft

A nyeremények készpénzre nem válthatók.

Hogyan tudsz jogosultságot szerezni a részvételre?

A játék időtartama alatt gyere el a Beauty Lab Szalonba és vedyél igénybe bármilyen testkezelést vagy arckezelést, vásárolj bármilyen terméket, ezzel jogosultságot szerzel a játékban való részvételre!

Minden vásárlás- szolgáltatás, termék- értéke számít, aki a legtöbbet költi el a játék időszaka alatt, az lesz a nyertes, illetve a 2. legtöbbet költő a 2. helyezett, a 3. legtöbbet költő a 3. helyezett.

Ha Te vagy a szerencsés nyertes, arról a nyertesek részére küldött levelemből fogsz értesülni, vagy ha nem adtál meg e-mailcímet, akkor telefonon fogunk keresni. A sorsolást követő 5 napon belül keressük meg a nyerteseket.

Ha nem szeretnél nyerni velünk – hiszen ez nem kötelező -, akkor a sorsolási kampányértesítők ideje alatt, de legkésőbb a sorsolás napjáig kérlek, ezt jelezd a szervezők részére.

Hogyan és mikor történik a sorsolás?

A nyertesek nevét november 29-én fogom megtudni, mikor lezárul a verseny és összesítésre kerülnek az addigi költések.

A sorrendet tartalmazó listát a lezárást és a nyerteseket történő értesít követő 10 napig változatlanul tároljuk, figyelemmel a lehetséges – nem jelentkező nyertesek miatti – további újra jelölésekig (pótjelölés, ld. később).

A nyeremények felhasználása:

A nyereményeket 2015. január 31-ig lehet igénybe venni, előzetes telefon bejelentkezés után.

Amennyiben a kisorsolt nyertes bármilyen okból nem jelentkezik a nyereményért az e-mailen vagy telefonon történt kiértékesítést követően, úgy a szervezők újabb nyertest jelölnek meg a nem jelentkezők helyére, a listán sorrendben következő személyében, akiket ismét kiértékesítenek (pótsorolás) a sorsolást követő legkésőbb 10 napon belül.

A játékban való részvétel egyéb feltételei:

A játékban részt vevők tudomásul veszik, hogy egy nyertes csak egy nyereményt kaphat, a nyeremény készpénzre nem váltható, illetve nem becserélhető más szolgáltatásra vagy termékre, valamint nem átruházható.

Szervezők:

A nyereményjáték szervezője:

Beauty Lab Szalon

Enteriőr Art kft

Jenőfi Réka

A nyeremény játékkal kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudsz kapcsolatba lépni velünk:

tel.:0630-294-12-96

e-mail: akozmetikusom@gmail.com

Jelen szabályzat 2014. december 31-ig hatályos. A szervező fenntartja a jogát arra nézve, hogy eltérő nyereményjátékához új szabályzatot léptet életbe.

Dátum: 2014.január 1.